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Коалиција предвођена Демократском странком освојила је највећи број гласова на
поновљеним локалним изборима у Врњачкој Бањи и Руми. 

Ванредни избори одржани су данас у Руми, Књажевцу, Врњачкој Бањи и Пријепољу, јер
после избора одржаних 11. маја општински органи власти нису формирани у законом
предвиђеном року. 

Врњачка Бања

Према подацима ДС-а, у Врњачкој Бањи на изборе је изашао 61 проценат грађана
уписаних у бирачки списак.

Рума
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Локални парламент у Руми има 43 одборника, а према претходним најавама, коалицију
ће највероватније правити листа "За европску Руму" са 20 и СПС-ПУПС са три
одборника. 

Књажевац

Српски покрет обнове и Нова Србија, који су наступили у коалицији, нису прешли цензус,
као ни Српска радикална странка.

Пријепоље

На основу 40 одсто резултата обрађених у Општинској изборној комисији, на
поновљеним локалним изборима у Пријепољу победила је Санџачка демократска партија
(СДП) Расима Љајића. 

Према потпуним, али незваничним резултатима из страначких штабова, цензус је прошло
осам од девет листа. То није успело једино коалицији Група грађана Пријепоље-ПУПС.

Занимљиво је да је излазност у Пријепољу, у односу на мај, мања за 18 одсто. 

Велики број изборних листа 
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У општини Рума се за 43 одборничка мандата надметале су се листе: "За европску Руму -
Борис Тадић", "Драган Божић ДСС - Нова Србија", коалиција СПС-ПУПС, и Српска
напредна странка (СНС) Томислава Николића, која на изборима учествује као група
грађана, будући да у тренутку подношења листе странка још није била формирана. 

Изборне листе у Руми предали су и Покрет ветерана Србије, Коалиција за општину Рума
- ЛДП, Уједињена сељачка странка, Група грађана Живко Матијевић, Српска радикална
странка - Војислав Шешељ и Сремска странка. 

У Врњачкој Бањи, чија скупштина има 25 одборничких места, изборној комисији предато
12 изборних листа, па је на изборима учествововао и ЛДП, СРС, као и групе грађана
"Бања је закон" и "Бања изнад свега". 

На изборима у овој општини учествовала је и листа Покрета социјалиста, Јединствене
Србије, ДСС, НС, СНС, Коалиције "За европску Врњачку Бању", СПС, група грађана
"Покрет за промене - Драган Стевановић". 

Општинска изборна комисија у Књажевцу потврдила је осам одборничких листа и то
коалиција СПС-ПУПС, ДСС, коалиција Демократске странке и Г17 плус, СНС, СРС,
ЛДП, коалиција СПО - НС и листа Коалиције "За Књажевац - Бошко Ничић". 

На ванредним изборима у општини Пријепоље кандидовало се девет изборних листа:
коалиција ДС-СПС-Г17-СПО, Демократска партија Санџака, СРС, Санџачка
демократска партија, Коалиција ДСС-НС, СНС, Бошњачка листа за европски Санџак,
ЛДП, Група грађана "Пријепоље", Партија удружених пензионера Пријепоља.

Саопштењем су се вечерас огласиле Српска напредна странка и ЛДП. Напредњаци
тврде да су, за мање од месец дана, забележили велики успех, јер подаци из 4 општине
показују да су друга по снази странка у Србији. И ЛДП је задовољан резултатима (није
прешао цензус само у Врњачкој Бањи, а због неправилности је уложио приговоре). 

(РТС)
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